



HOUSE OF KEYS
Y Chiare as Feed

ORDER PAPER
Claare Obbyr

Douglas
Tuesday 8th May 2012
10.00 am

1. QUESTIONS FOR ORAL ANSWER

1. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Chief Minister -

Whether he has received the report by Oxford Economics into the film industry and, if so, when it will be available to (a) Tynwald Members and (b) the public?

2. The Hon. Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Chief Minister -

What his Government's policy is in respect of note taking at official meetings between departmental officers and third parties from outside Government?

3. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Minister for Infrastructure -

What progress is being made with maintenance of roads and in what order of priority?

4. The Hon. Member for Onchan (Mr Quirk) to ask the Minister for Infrastructure -

What guidelines there are for local authority returning officers when running local authority elections?

5. The Hon. Member for Onchan (Mr Hall) to ask the Minister for Infrastructure -

What steps he has taken to reduce the level of health and safety regulation affecting business?

6. The Hon. Member for Malew and Santon (Mr Cregeen) to ask the Minister for Social Care -

How many retired civil servants his Department employs as (a) consultants and (b) in other capacities, how long each one has been employed; what each person costs; and whether in each case the position went out to tender or advertisement?

7. The Hon. Member for Malew and Santon (Mr Cregeen) to ask the Minister for Social Care -

Whether the Department of Social Care has entered into an agreement with the developers of Pulrose Farm; and if any contract was entered into what financial checks were carried out on the company?

8. The Hon. Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister for Social Care -

Whether his Department operates an age guillotine for new claimants in respect of mobility allowance; and, if so, what the reason for this is?

9. The Hon. Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister for Social Care -

Why his Department has advertised the post of Deputy Manager of an EMI unit with a relocation package for any successful off-Island candidate?

10. The Hon. Member for Onchan (Mr Quirk) to ask the Minister for Environment, Food and Agriculture -

If he will make a statement on the loss of the Drill Hall, Peel Road, by the Douglas Rifle Club?

11. The Hon. Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister for Economic Development -

Whether his Department will announce its unequivocal support for the Manx Grand Prix in the future?

12. The Hon. Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister for Health –

Whether his Department intends to abolish free sight tests?

2. QUESTION FOR WRITTEN ANSWER

1. The Hon. Member for Onchan (Mr Hall) to ask the Minister for Infrastructure –

In what cases since 21st February 2012 (i) Government Departments; (ii) planning officers; (iii) the Planning Committee; and (iv) planning appeal inspectors took account of the draft planning policy statement on planning and the economy and his instructions in his Budget speech that when determining planning applications and appeals they should look favourably on applications which may not be in accordance with the development plan or which may not be in strict accordance with the Strategic or Area plan?

3. BILLS FOR SECOND READING

- 3.1 Company and Business Names etc Bill 2012

Mr Henderson

- 3.2 Heavily Indebted Poor Countries (Limitation on Debt Recovery) Bill 2012

Mr Teare

4. BILL FOR THIRD READING

- 4.1 Companies (Beneficial Ownership) Bill 2012

Mr Teare

Unless the House otherwise determines, the above business will be considered in the order shown.

Roger Phillips
Secretary of the House